
                      

                      

Koláč od babičky 

                     „ Po slove „mama“ je slovo „babička“ najkrajšie na svete.“ 

                                                    (Mirko Badiale) 

 

 Kto by nemal vo svojich spomienkach  tú svoju babičku. A kto má to šťastie, že 

namiesto spomienok môže svoju babičku objať, porozprávať sa s ňou, navštíviť ju, má viac ako 

šťastie. Má šťastie ukryté v diamante. 

            Sú jedlá, ktoré vedia najlepšie pripraviť len tie naše babičky. Ani my, ani naše mamy, 

akokoľvek sa snažíme, babičkino jedlo nenapodobníme. 

2. 6. 2022 tri babičky našich žiačok z III.A (p. Grigerová, p. Zelená, p. Kožušková) nás 

navštívili, aby nám spestrili svojou prítomnosťou chvíle pod prístreškom na školskom dvore. 

Neprišli naprázdno, upiekli makový koláč. My sme ich ponúkli citrónovo-mätovou vodou 

a kávou. Okrem toho priniesli so sebou pokoj a pohodu, aká je typická pre ľudí, ktorí už vedia, 

o čom je život. 

Desať žiakov z III.A sa do koláča pustilo, aby po ňom nezostalo ani zrnko. Babičky sa milo 

usmievali a popri tom deťom prečítali rozprávku. Deti počúvali a hoc rozprávku poznali, 

boli ticho, bola iná, bola od babičky.  

Nemali sme v ten deň žiadny scenár, preto aj pre nás bolo prekvapením, že babičky na nás 

zapôsobili svojou milotou tak, že sa zrazu naše ústa otvorili a spievali sme jednu ľudovú 

pesničku za druhou. Po vyspievaní nášho repertoáru, deti prečítali ďalšiu rozprávku babičkám. 

Babičky boli trpezlivé napriek tomu, že sa niektoré slová  deťom na jazyku plietli. 

          Veríme, že to nebolo posledné popoludnie, ktoré sme s babičkami strávili. Zopár 

koláčov upečených v elektronickej rúre, ktorú sme získali vďaka finančnej podpore 

Nadácie SPP, sa  ešte podarí.  „Babičky, ďakujeme Vám, že ste prišli, že ste medzi nami.“ 

   

                                                                                                    PaedDr. Renáta Valková                      

 

Psedenie s babičkami, zľava: p. Zelená, p. Kožušková, p. Grigerová. 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 


